
Montážní návod 

 

FIX TRUBKA UNI 
 

 

Montážní návod pro instalaci sněhové zábrany na krytinu z trapézového plechu 

 

 

Obecná doporučení: 

Podle české normy ČSN EN 1991-1-3 jsou majitelé budov povinni zajistit 

ochranu uživatelů a náhodných osob před padajícím sněhem ze střešních 

rovin. Tato norma přesně definuje pravidla a počet ochranných prvků, které 

musí být na střeše instalovány. 

 

Před montáží: 

Montáž držáků sněhové trubky se provádí po položení střešní krytiny, přímo 

do konstrukce střechy. 

V místě montáže se doporučuje plné bednění. 

Před zahájením montáže držáků se ujistěte o správné pokládce střešní krytiny. 

Držáky musí být umístěny ve výšce pozednice nebo těsně nad ní. 

Rozteč a rozmístění držáků musí odpovídat pravidlům vyplývajícím ze 

sněhových zón dle ČSN EN 1991-1-3: 

• Zóny 1, 2, 3: rozteč držáků 60 cm 

• Zóny 4, 5, 6, 7 a oblasti nad 1000 m n. m.: rozteč držáků 40 cm 

Maximální rozteč držáků je 80 cm, pokud vzdálenost ke hřebeni nepřesahuje 

3 m a sklon střechy je do 40°. 



Pro střechy s délkou nad 6,5 m se doporučuje instalace dvou řad sněhových 

trubek. 

Pro střechy delší než 8 m a se sklonem větším než 40° se doporučuje montáž 

dvou řad sněhových rozbíječů nad trubkami. 

 

1A. 

Po instalaci střešní krytiny určete místo montáže držáku na konstrukční lati. 

Vyvrtejte dva otvory o menším průměru, než je průměr montážních šroubů. 

1B. Utěsněte místa vrtaných otvorů střešním tmelem. 

2. Umístěte první držák na určené místo montáže. 

3. 

Přišroubujte držák pomocí pozinkovaných šroubů do dřeva se šestihrannou 

hlavou Ø8 mm nebo pozinkovaných vrutů do dřeva min. Ø6 × 40 mm.  

4. 

Opakujte postup pro instalaci dalších držáků sněhové trubky. Rozteč držáků 

musí odpovídat požadavkům a doporučením pro danou klimatickou oblast a 

sněhovou zónu. 

5. 

Montáž sněhové trubky do držáků se provádí zasunutím dvou trubek do otvorů 

minimálně dvou držáků sněhové trubky. 

6. 

Konce sněhových trubek je nutné zakončit koncovkami. 

7. 

Sněhové trubky lze vzájemně spojovat za účelem vytvoření souvislé sněhové 

ochrany. Spojení trubek se provádí pomocí dvou spojek, které se zacvaknou 

mezi jednotlivé trubky. 



 

 

 

 


